Rollins College Rollins Scholarship Online

Legislation

Student Government Association

11-28-2012

1213.11 Participation in Holiday Funfest

Rollins College Student Government Association

Follow this and additional works at: http://scholarship.rollins.edu/sga_legislation

Recommended Citation

 $Rollins\ College\ Student\ Government\ Association, "1213.11\ Participation\ in\ Holiday\ Funfest"\ (2012).\ Legislation.\ Paper\ 31.$ $http://scholarship.rollins.edu/sga_legislation/31$

This Article is brought to you for free and open access by the Student Government Association at Rollins Scholarship Online. It has been accepted for inclusion in Legislation by an authorized administrator of Rollins Scholarship Online. For more information, please contact wzhang@rollins.edu.

Legislation 1213.09

Bill: Exploring Rollins Traditions and R-Pride

Sponsors: Faithe Galloway, Caroline Trussell, and Raghabendra Kc

Date: 11/28/12

Whereas: Rollins College Student Government Association recognizes a need for a strong foundation of pride and tradition,

Whereas: realizing this need, Rollins College SGA formed an Ad-Hoc Committee: Exploring Rollins Traditions.

Whereas: the committee's goal is to foster life-long traditions that will bolster school pride and enrich the experience of current students and future graduates of Rollins College,

Whereas: there exists an organization called R-Pride at Rollins College that has parallel goals as the interests of Rollins SGA and the organization is organized, structured and supported though the Office of Alumni Relation.

Be it Hereby Resolved, The Student Government Association of Rollins College will:

- (1) support the efforts of R-Pride.
- (2) collaborate with the R-Pride Tradition Committee in events, meetings, and ideas.

ACTION TAKEN BY THE STUDENT SENATE